N
v

B 7 — 2=
_— [ T —

777 7.
777 7L

XCQOBRmEAY A XERTET S

THUEE LXZFEIS

TH4 | REBRREN 6 REBRTARLMER
(RE#) REIZ

M A& T4, | EmREETIEA 1 7 A

[ 1 o> FE kA T m E
HE R 1:500 | Mf@&E s 1

RREEHR (1/9)

/ HETH BETHERERILTIEEHR




RIREUEHR (2/9) 18

NN NN

XCOBREFANY A XERTET S

THE4

THBEE LRZFIS
RREBREN 6 RERTER 2bH
(REfR) REIZ

it L& T 4a

EmREREN 178K

X T D FEAR

T E M

iR

1:500

X% %

2

HETH

ETHERARIE T ERHA




31141567/ 8

A4
b= X EER (1

DO ULARERAR

(REfR) RETE

i L& T4 | EmRmEEs 17 kK

K OR@IZA2Y A XRERTET D
IHBEE IXREIE
THE4 RRBBRIN 6 BEBRTERLIER
L

B4 i D F A *om

E fi%mﬁﬁw/k S 1:500  |MEES| 3
UM\\ Al l\%ﬂﬁ( FEIL | RTREMELTEEHR




31141156 7] 8

©

I
W
AK‘

y

levie
QS 7
e

15.2
X C DEEFA2Y

»

—

(RER) REIS
e T T4 | EHREEEN 1 7R

/\ THIBEE LXREIS
T4 | REBESEN6SERTERLE
—/

B4 i D F A * om KX

RREIER (4/9) AR 1:500 | Mids| 4
| EEIL | RTRESELTIEEER

T\




fus
s

B EAR (1) BE#R150m =233 3m |

=R

1y

L
— ]

X B (1) mgm ﬁ

BEFREE

1 #R15cm, L=99. Om
eV
ﬁl;tAz*f/fX‘%Jﬁfft?é
THBEE LRZEIS

— THL | REBBREN 6 RERTBZ LN

(REY) FBEIS
Wi T4 | EmERETIEN 1 7 AR
| B O T E OE
REREIER 5/9) iR 1:500 | REES 5
/
/_. — O \- HEF4 BRI EIL T EEHEMR




L

7
-i
g

T Ty

R

118 _%_

\//@X\ﬁzaﬂ\ﬁm
cm, L528. 8m

IR B
#R\6

XCOREFNY A XERTET S

THUEE LXZEIS

TH4 | RREBRIEN 6 RERTEZ 2R
(REfR) REIZ

i T T4 | EnREREN 1 7R
[ 1 o> FE kA T Oom
HE R 1:500 | M@&E s 6

LARIEH 6
I | va/jj;//;//;//<}§h WO | RTRRSRL TREER




e <,

=& 15em,\ =397 5m Q
#RA5cm, L=226. Om AR EER (D E , L=38. Om

1A129

Y

% // o/ O\

/,
AR X [EI#R (6)

i, L=6. Tm MR

AR X E R (

XEEERE, =0, fm 26FR

B ﬁ@) B4 15em, L=90/0m B

AmE X ERR (1) 5=42150m, L=99
ERREER (4)) WR45om, L=22. Om 2
O
o
Q

XCOREFAY A XERTET S

FRBEE LXREIE
THE4 REEISEIFH 6 SERTBRLIES
(REH) RBIE

D i T4 | #mREETEN 1 7 BTER
[ ifi > Fe K N

RHREIEER (7/9) R 1:500 | ME&S 7

182 m / \ HETH ETEERAEIE TEEH

“




KT 7
N\ 9

¥ : |

’ O AR ERR (1) E4815cni, L=173. Om

‘/A ( K AR XERR (2) E&&%wcm, L=205. Om

Q

g
SERA X B4R (6)
XFi=, L=6. /m

\\
f

R

5 BRARER (1) =S =56 4m
=37. 4m

] ] cememaes- / L e

XCOREFAY A XERTET S

7 THRBEE AXRFEIS

0 13.3 \
: % 0 THS | ZERERES 6 REBTARLHR
Ay (RER) BEIH

% "” < > W T4 4 | 2t REETE, 1 7 BT
Q b ' [ if D FEAH S
0 ‘ REBIER (8/9) iR 1:500 | ME&s | 8
AN

[ F#i5¢m L ]




I I -
%
‘ ;

AR XELR (1) E#HEi5cm/L=85. 2m

=
ﬁca

CELE S

[ Jmetxme (1) =150
Bt X E R 2)—F#E150m, L=36. 6om ‘.
B EER (G) £ JS5450m, (=10,
. ;‘@r:;;g@mm =150, L= 1%5 ;, §
@
(@
O
@,
(@

HETRRE

REREIER (9/9)

XCOREFAY A XERTET D

THBEE LXZEIS

THEA | RRBBRED 6 REBRTERLER
(REfR) REIS
fi TfEpT4 | EmRmarEDs 17 iR
[ o> Fe A @\
LN 1:500 | W& s 9
FHETTA ETERIRIE T BB



JL

BEMXXER (1) E#15cm L=38.0m
AR ER (2) BiR15cmL=110.3m
}ﬁﬁ%ﬁl%lﬁﬁ l(3) 75)32%7?30‘c‘m“|_”:29. 5m

O O O O
RERFHEGER
- o

\\‘&
AR RER (f %

S s
mwn ()| w1
[ —

X OREIFASHR ERTET Do

THBEE ERTEIS

T F £ | ZRBAREN 6 RERTBERSIER
(RE#) ZEIE
WIEmRE | RTREEEN 1 7R
Ealafots 2 T @
. i R 1/1000 |E§%| 10
AR IR /1) S :
WA RTRBEIL TEEER




* om X

S=1:1000

—
—
o

RERE &R (2/T)

X OREIFASHR ERTET Do

THBEE LXRHEIS

I £ 2 | RRBBRED, 6 RERTERLIER
(RE#R) FEIE

EIERE | ZHREREN 1 7R

& OELE T GF

#a R 1/1000 |E§%| 1

EHBWAE

ETERRERL TRRIFH




* om X S=1

:1000

Eh KBHET

6 || &
L e —
— IL_QJ @)
BEh= 2) B#R15¢ =290. 6m _
m O 0O O O O o et X 3) HE#R30c =158.5m =
N D %
17 %
0 d g
>
©)
4 ) \{
O O o) @) O
Qa2 O J o5

..ﬂ".-m&"’---‘---n--“--m-ﬂ"--'m--"--m--"--lﬁ--“--"--“--"-

55.5 -g""""'l‘ [ p— S oo o P
=___ . banal

£
H
i

I/~

|

----'--uﬂ---ﬂ--u--t-u--uw--“--u--l-lﬂ--u.----u--u----&--m--u--u--u--m--u.=

= 13.0

T00. i .o omnans oy %% o
O o 0O O WO _0 0O © O 0O ] = R
W [
%‘ e W
] BENAE {;jl

—=A

0
j\ﬂ —\

le

X OREIFASHR ERTET Do

I % 4%

THBEE ERTEIS
R 6 REBRBRLIER
(REfR) REIE

ETERE | ZHRERZN 1 788K
& OELE T g
#a R 1/1000 |E§%| 12

RERE &R Q/T)

EHBWAE

ETERRERL TRRIFH




AW
B AL

X
O D
O NS\
OOQC> .[:RZ"’
f - — 777>
AN+ % o

\ o~ ,/
=

X OREIFASHR ERTET Do

THBEE EXREIS
T F & | RRERRE) 6 REBRTEREMER
(RE#) REIE

METERE | ZHRERIEN 1 7RHRA

HEOEE T E M

& R 1/1000 |E§’=’?| 13

RERE &R (4/7)

EHBWAE ETERRERL TRRIFH




) X4 5\ 6 1 E | S=1:1000

Eh —SHELEEEE

BEARXERR (1) EH15cmL=653.8m
AR ER (2) BiR15cmL=113.0m
ARMARERE B) €£7345ecmL=19.9m

RBERE &R (5/7)

X OREIFASHR ERTET Do

I % 4%

THBEE EXRHEIS
RREBRIZD 6 REBRTBEREIER
(RE#R) REIE

IS | ZHREEEN 1 7R
& OELE TG
& R 1/1000 |E§%| 14

EHBWAE

ETERRERL TRRIFH




EOm| S=1:1000
6
1 B — G E LR

% (1) E#R5 c mL=642,
B (2) B 15cQON=T6.
(XE#R ) £7545cm\L=106.

‘g
X OREIFASHR ERTET Do

THRBEE LXZFEIS
T % & | RHBBRE, 6 RERTERLMER
(RER) REIZE

ETERE | EWREREN 1 7EHRA

HEDELHE T @A

i R 1/1000 |E§%| 15

RERE Zifx (6/7)

EHBWAE ETERRERL TRRIHH




E om K S=1:1000

Eh —SHELEEEE

= [\

L
7 ARXRER (1) RE#R15cmL=312.8m
BAEXXER (2) HER15cmL=26.0m

I

‘\‘

T TR
".....IIIIII=='-‘=‘6

L O O N0

f—

RERE &R (7/7)

X OREIFASHR ERTET Do

I % 4%

THBEE EXREIS
RREBRITN 6 RERTBR LR
(RE#R) REIE

EIEmE | ZHEEEEN 1 78K
HEOEE &
& R 1/1000 |E§’=’?| 16

EHBWAE

ETERRERL TRRIFH




T B M

B BE ST

X OREIFASHR ERTET Do

THBEE HXEEIS
T F & | RRREREN 6 REBTARLEH
(RE#) BEIE

mEIEmE | EFHREEEN 1 7R

RmEDEE T oEm X

i R 1/1000 |E§%| 17

LESTHTER (1/3)

EHBWAE ETERRERL TRRIFH




*Fom S=1:1000

B BE ST

BEXRER (1) EfIS5cmL=171.7Tm

LEIRSTHTER (2/3)

X OREIFASHR ERTET Do

I % 4%

THBEE kXREIS
RREIBHIEN 6 RERTBER LR
(RE#R) REIE

IS | ZHREEEN 17
RE OFELE T &
#a R 1/1000 |E§%| 18
EHEF L ETRRE L TE B




S=1:1000

¥ B M

B BE ST

A XEE (2) BE#E15cmL=65.0m

LEE VS

BEFRA

_____

® R 11
J:/EEHT%% (3/3) BHEFA ATRENLTEEEF




T omE K S=1:1000

1 2 2T —5ELEHE

ARMREER (1) EHRI50m L=861. Tm 7 -

AmAXELE (2) #15cmL=240.8m <
‘7{ It“7545om|_:41.3m \ L//// /(3

AR RER (5)

<y RN 2 ELE

\ A L L L L L L L ) “I!lll!l!l:lll:lllL
\ERXRES 6 xF - #2160}

ARAXER (6) XF - 5051=20.0m

X OREIFAIYR ERTET D,

THBEE EREFEIS
I = & | RRERRE, 6 RERTEBERLIER
(RE#R) REIE

ETERE | EFmRETEN 1 7R

EHE DELE T |

& R 1/1000 |E§%‘| 20

EERER (1/3)

EHBHA TR RERAL TEE R




T & $=1:1000

Eh —SHLEEH

BIEmRE | ZHRERZA 1 7EHRR
EE L T @ ®
® R 1/1000 |ﬁ§%| 21
JH E fit] {f‘?i (2/3) . TR TR BB

XCDREEISAR EZRTET B,

I % %

THBEE EREFEIS
RREBHR T 6 RERTER LI
(RE#R) REIE




S=1:1000

**om K

—5HLZEH

&

S
[=jlYe]
~ .
.~
0 O
AT
i |
£ E
O 0
Lo Lo
K =
=g
¢ M
SE N
el |2l
X x|
"R
= 81
|0EE 0EE
Ko

~~~~~~

& R 1/1
N =
AxH E E-l '!f"i (3/3) EBF A ETWRENI TEEHR




2 3 T | K S=1:1000

(H | ;DU

|

L

|

L/

m

o

Jl E\U

#h RESTH

, \ ARARER (1) BRI5Em Lt385. T .
O AR # #15¢mLES3. 4m
A XER 5) H7545cmL=35.1m J'—L

I=IN

: L}j :%3‘(&@
=N i —

i o % A

NTTEREAIEXE

25L=0. 2n -
2216 Tn \
L
ERREER (6) X - ! BRERER 6) XF - 22120, 0n
BRRAEELR (6) ¥ o) m&r@ﬁ
5 0 1 TN
= ) =
° = o — S — \’ ™~ %-
= — = ! =
( | o O ’]O I
ARAEER [{62 x dagl=6 Q { B
LA RER (6) X S50, (BRI RER (6) XF - FBSL=6.Tn
ERARER 6) XF - @226 || 4§ . \ N
EREKER (6) XF - @292 Ml . ERARER (G T ERL6. In |:|
u \ SRR EES 6T - EBL=20.0n L | \’
] _ DM BERR
I =8 Rt 2IEH S ' #
—

ATl
I

-
[:i] ; e s— | r
1 dTrT

<

X OEEIFAMYR ERTET B,

THBEE kXREIS
I £ % |RREBREH6RERXBERLHER
(RE#) RELE

EIEFE |RTREREZN 178K

REDiELE Fom oK

i R 1/1000 |E§%| 23

RBRATHR (1/3)

EHBWAE TR TR EHBA




* om X

S=1:1000

2 #%E2TH

—| ARERER (DSt c rr Lﬁma_

| [ E— R ]

ARMXEER (6) XF -
AR XER (6) XF -

F251=9.2
ALSL=6.7

ElE]

B ERMEE

RERATHR (2/3)

BEXREREEL

N\

m ‘LI A S WL’ = d
> 0.5
i';‘! y :El C =1UD. C
J Sk | (EmSEER|6) 475456 mL=105 Tm |
e S S T
. d
- L B B O ®
|:] G il A Om[—dD \;
[
eﬂfsfﬁ(m XF - BB ll ;
. i |_
O O O © J N ) -
... — _ g 104 <= 202 167
140 = ~L&L — 32.8 P 27/ W/, QN 44
— 6.1 pu—
o) 0 O — N
wE ey 1

X OEEIFAYR ERTET B,

|

I %= &

THBEE EXRFEIS
RN 6 REBRBRLMER
(RE#R) RETIE

HEIER%

EHREARIEN 1 78R

HEDFERE

F E H

i R

1/1000 |E§%|

EHBWAE

TR TR EHBA




1 2 3 @\ $=1:1000

m BT SEET

AR ER (1) E#H15cmL=31.3m

i ‘ ;ﬁlﬁiﬁ‘g—@‘-ﬂwﬁ&ﬁﬁc E=t5+0m L L B |_If|]|_L | - -
08 o | _ , [ﬁﬁﬂﬁﬂ?ﬂT%%ﬁ%L??L45 m L=3.fm E;_JJ _I__J__ijj T —
} i ST S PR L]
[ o © QJ L R L o] @

[
|

b = e USRI

X OEEIFAYR ERTET B,

THBEE EREFEIS
T = % |RREBBRE,6RERTERLER
(RE#R) REIE

IS | EFTRETEN 1 7RR

REDiELE FoE

i R 1/1000 |E§%| 25

RBRATHR (3/3)

EHBWAE TR TR EHBA




BERER (1) %m150m L=62. 4m
BRXRER () Hei5om L=25.0m

38.2

BB EI4% (1) 348 150m
AR E R (2) 4 M 5om L=

5 E8 DYE o 6 - R i

E

$=1:500

;’Eﬁﬁi?EEﬁ(l) E#R15cm 1=94. 9m
BRARER 2) w50 L=65. Om

=
®
' 5
\ 4 $ RRARESR (6) ARER (6)
l‘ g i XFRS 9.2 ]
7 BRAEER () s
il ! i o ) $
| (]
\ .. | | [ & & ‘06
[ = I
L = - ___ —_ 5. Omx 15=75. 0 — // 1;5
7/ = — h— D— h— D— D— —_— h— D— = // 3 ‘:‘:
\@\ = [ 1501 _— — —~ | = ! =— — 5.0mx8=40 0
= l—_—,, — = - — — —_— . __ = # = —
l/ 4 = — —— 5 0nx 15=75.0 37 = N = 207 " -
= = _ —
b ~— 5.0mx5=25. 0 —

S

AR X E 5 (6)
XFRE L=6. Im
BH R X E 4 (6)
XFEES L=9.2n

EEERE R (6)
XFES L6 | [
BB RE (6)

XFES [=9.2m W

AR RE

4
i
7

L

BERRES (1) 48150m 1209
() wais o

; BRAEER (¢ B
XFEE L6 7n XFRE L=67
§ 2 BHLRER () SEAEEs @ £
i XERT [0 27 XERT [0 25 f

cn [=140. om
BB B (1) 24 150m L=76.8n
BMXXER (2) meRI50m =45 0n

;
: ‘
j IH“HUHHH

I
[

_J

5.0mx 4=20_0

BB p

AR ER (1) =48150m L=205. Tm
BRXRER (D) B I5om L= 55 0m

=== s gy > 301 = 8.6

= == 45 | = 45.7
s _—
—_— — N _ = = =
— 5.0x6=30.0 — = 29.8 50

AR X B (6)
XFRES [=9.2n

%ﬁ%

- 1 10604

—

—
= =
—— — 5.0mx 14=70. o / [
- —_— i =~— — [
173.0 —_ - —_— 266 “===— =] / S
— - — — -
_ —_— —_ — = |----. R = 5.0mx 6=30. 0
- _— e —~ = ~ = — — —
5 0nx 145700 _— _— = ---~. \®\ S~ = 53.9
j\ —_— —_— P NNV S~ = W ) e L —
, - = l__§ —_— f—
L = / = — — S NX3150
[
[

ro
B X E 45 (6) I

XFES L6.7n
ERERELR (6)
XFRE 10 2n

AR X E R (6)
X

£
§
i

i B X E 45 (6)
XFES [59.2n

S SN I bk

X OREIFAIHMR ERTET B,

I % £

FR2BFELXRES
RREIBHRIEA 6 REBZBER LI
(RER) HREIF

HEITER4

ETREETIEA 1 7 BTHA

HEDELHE

T E E

F & HE B R i R

$=1:500 ‘Eé%‘ 26

EHBHAL

TR TEEH




T @

E

FB SR

$hafo e~ fif [

$=1:500
__ U | 10
=5.0nx2=10.0 \0 ”U”ﬂ
E ~— ~— § \\/\_/ i
@ __ j \% 5.0mx 19= 91500

5 Omx16=80.0

[y

AE X ESR (1) 4 150m L=03 4n
RS EE S (4) W#R45en L=18.0n

—=_ Smx6=18.0 —m = I
70.3 J— — —_— — -
————= R
//_ 146.4
- 5.0mx20=100.0____
7.5

ES
ki
-3

i

/f\ )

1%

3.0mx5=16.0__, 53.1 - _ }g

- = T — e & .
1 - = — == _ _ - - % XZOREFAMR #FRTET B,
172.4 T T T I T IY &
FRBFEELRREIS
I % £ Trigmﬁﬁlib\eﬁiﬁﬂﬁﬁﬁfﬁméﬁ
=== _ 5omxises0 N N (RER) HEISE
6o == - —— — 16.9 . smmxe8O .
= 87.0 = WIES |RhEEENE, 1 78R
///\N § —— ——
e R $=1:500 ‘EEE%" 21
REER
EHHA RTEERARIRI TEEHAT




	01-1安東贄崎線01
	02-1安東贄崎線02
	03-1安東贄崎線03
	04-1安東贄崎線04
	05-1安東贄崎線05
	06-1安東贄崎線06
	07-1安東贄崎線07
	08-1安東贄崎線08
	09-1安東贄崎線09
	10-2津駅見当線1
	11-2津駅見当線2
	12-2津駅見当線3
	13-2津駅見当線4
	14-2津駅見当線5
	15-2津駅見当線6
	16-2津駅見当線7
	17-3上浜元町線1
	18-3上浜元町線2
	19-3上浜元町線3
	20-4浜田長岡線1
	21-4浜田長岡線2
	22-4浜田長岡線3
	23-5津駅前線1
	24-5津駅前線2
	25-5津駅前線3
	26-6阿漕浦野田線1
	27-7 津港跡部線1

